

**ERRATA**

No aviso de edital da **CHAMADA PÚBLICA nº 004/2023**, publicado em 14/06/2023, **ONDE SE LÊ:** "Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social – ES, com sede à Rua Agripino Oliveira, nº 60, Independência, Cachoeiro de Itapemirim/ES (3º Andar Prédio do Sindicato Rural)" **LEIA-SE:** "Subsecretaria de Segurança Alimentar e Nutricional, com sede à Rua José Cupertino Baptista, nº 5, Basiléia, Cachoeiro de Itapemirim – ES". As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 14/06/2023

Erick Moreira de Aguiar

Presidente da CPL